

OP JH 2013/2014 – 21.kolo

TJ Jiskra Strmilov - FK Stará Hlína 2:0 (2:0)

V sobotu 10. 05. 2014 jelo naše mužstvo do Strmilova. Bylo to už třetí utkání v řadě na venkovní půdě. Na tento zápas jsme odjížděli s početnou absencí našich hráčů a to se na výkonu podepsalo.

Už od samého začátku utkání bylo jasné, kdo bude na hřišti pánem. Strmilovští se do Staré Hlíny doslova zakousli a jen sporadicky nechali hostující hráče nakouknout na svou polovinu. Domáci diktovali tempo hry a tak nebylo překvapením, když už v 7. minutě překonali brankáře Bednáře, jež zaskakoval za zraněného Rychlého – 1:0. Nadále pokračoval tlak Strmilovského mužstva. Stará Hlína pouze odkopávala balóny z obrany a nedostala se vůbec do hry. Ve 12. Minutě přišel další zásah domácích, kteří využili zaváhání v rozehrávce hostujících hráčů – 2:0. Po této brance to vypadalo na debakl, ale ke smůle Strmilova, zahazovali jeho hráči šance. Stará Hlína se dokázala osmělit až v samotném závěru první půle, když se do zakončení proboujvali Puhlovský a následně Kadlec, ale oba své velké šance neproměnili. To se odehrálo ve 44. minutě a do konce první půle už se nic nezměnilo.

Ve druhé půli se hra Staré Hlíny o něco málo zlepšila a její hráči se začali dostávat i do zajímavých akcí. Většina však končila ještě před jejich dokončením. Strmilov měl i nadále více ze hry a tudíž i brankové příležitosti. Naštěstí nedokázali žádnou proměnit. I díky Bednářovi, který v některých okamžicích svůj mančaft podržel, skončila druhá půle bez branek. Role chytajícího hráče (aktivně hrál naposledy před asi 3 lety) se zhostil dobře.

Ve Strmilově jsme neměli žádnou naději na úspěch. Domácí hráči byli lepší ve všech směrech a to především v pohybu a kombinaci. I přes velkou marodku musíme hrát lépe, jinak už moc bodů nezískáme. Je třeba se zamyslet a začít chodit trénovat. Poslední dobou je docházka velmi špatná a to se projevuje i na naší hře.

Sestava Staré Hlíny:

Bednář – Šimkovský, Anichober, Marek, Jičínský – Nadberežný, Hadač, Kadlec, Kolík – Drábek (70. Opelka), Puhlovský

Autor: VlaHad